



GRAZIA 10

diffuseur plat, 2 m, plastique PMMA, opale

Cache plat frosted pour profil à encastrer GRAZIA 10 longueur 2 m.

INFORMATIONS TECHNIQUES

Réf. 1000468 Code IP IP 20 Coloris frosted Longueur 200 cm Largeur 1.58 cm Hauteur 0.4 cm Poids net 0.065 kg Poids brut 0.068 kg Page du BIG WHITE 569		
Coloris frosted Longueur 200 cm Largeur 1.58 cm Hauteur 0.4 cm Poids net 0.065 kg Poids brut 0.068 kg	Réf.	1000468
Longueur 200 cm Largeur 1.58 cm Hauteur 0.4 cm Poids net 0.065 kg Poids brut 0.068 kg	Code IP	IP 20
Largeur 1.58 cm Hauteur 0.4 cm Poids net 0.065 kg Poids brut 0.068 kg	Coloris	frosted
Hauteur 0.4 cm Poids net 0.065 kg Poids brut 0.068 kg	Longueur	200 cm
Poids net 0.065 kg Poids brut 0.068 kg	Largeur	1.58 cm
Poids brut 0.068 kg	Hauteur	0.4 cm
	Poids net	0.065 kg
Page du BIG WHITE 569	Poids brut	0.068 kg
	Page du BIG WHITE	569